



№ 912 від 4 вересня 2017 р.

Щодо участі в семінарі «Процедури,  
інструменти та критерії в межах системи  
забезпечення якості вищої освіти»

Керівнику вищого навчального закладу  
України

Шановний пане Ректоре!

Національний Еразмус+ офіс в Україні висловлює Вам свою щирю повагу та звертається з проханням делегувати представника Вашого вищого навчального закладу взяти участь у семінарі Програми ЄС Еразмус+ «**Процедури, інструменти та критерії в межах системи забезпечення якості вищої освіти**».

Семінар відбудеться **12 вересня 2017 р.** (9:15 до 16:45) у залі Президії Національної академії педагогічних наук України, за адресою: м. Київ, вул. Січових стрільців 52-А, 1 пов. Захід організовано Національним Еразмус+ офісом в Україні, Національними експертами з реформування вищої освіти спільно з Національною академією педагогічних наук України, Міністерством освіти і науки України за підтримки Представництва Європейського Союзу в Україні та Виконавчого агентства ЄС з питань освіти, аудіовізуальних засобів і культури.

Формат семінару передбачає виступи Національних експертів з реформування вищої освіти Програми Еразмус+, а також європейського експерта з якості, професора Люсьєна Болярта (Lucien Bollaert), одного із розробників Стандартів та рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти (ESG), Європейської рамки кваліфікацій (EQF), заступника голови Комітету Європейського реєстру із забезпечення якості вищої освіти (the European Quality Assurance Register for Higher Education, EQAR) у 2008-2017 рр. та дискусію в групах щодо ролі Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, керівництва ВНЗ, викладачів, студентів і роботодавців у забезпечення якості в рамках розвитку стандартів вищої освіти та акредитації, освітніх програм і НРК, урядування та автономії.

Участь безкоштовна, за умови обов'язкової попередньої реєстрації, відкритої до 8 вересня 2017 р. за посиланням: <https://goo.gl/forms/nCI3eXT8Z2yJj85f2>. Витрати на проїзд не відшкодовуються.

Користуючись нагодою, хотіли б подякувати Вам за підтримку і висловити сподівання на плідну і конструктивну співпрацю.

З повагою,  
Директор проекту ЄС  
«НЄО в Україні»



Світлана Шитікова

